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оссию на этом ме​роприятии пред​ставляла я с моей немецкой овчар​кой Радой. Изначально участвовать в чемпионате собиралось гораздо боль​ше россиян, но одни, как это всегда бывает, переду​мали, другим отказали в выдаче визы. Да, на полу​чение визы я потратила много нервов. Но даже то​гда, когда в моих руках оказался загранпаспорт с заветной вклейкой, не​приятности не закончи​лись: вместо запрашивае​мых пяти дней на поездку нам по неизвестной при​чине поставили четыре, поэтому пришлось срочно менять билеты.
Отдельно стоит сказать о том, как мы готовились к самим соревнованиям. По​года всю неделю стояла вет​реная, дождливая и очень холодная. К выходным стало теплее, и жители мо​его района целых четыре дня радовались показа​тельным выступлениям по дог-фрисби. Мы с Радой на​чали учить три новых трю​ка, времени было в обрез.
Наступил день отъезда. Друзья и знакомые, имев​шие опыт путешествий за границу, пугали меня по​граничниками и проводни​ками, поэтому я собрала довольно пухлую папку с собачьими документами и приготовилась к возмож​ным неприятностям.
Проводники в поезде не возражали против собаки,  наоборот, удивля-

В этом году чемпионат Европы
по дог-фрисби проходил с 19 по 21 сентября
в Чехии, в местечке Мниховице, что всего
в получасе езды от Праги. Организатором
выступил председатель дог-фрисби клуба
Чешской республики Якуб Штыбр.
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10 минут мы прибывали на границу с Польшей.
Здесь нам повезло. Две трети нашего вагона за​нимали граждане Китая, которые везли огромные баулы. Пограничники за​мучились проверять все эти сумки, так что, войдя к нам в купе, с облегчением
лись, какая она тихая. Чтобы окончательно зарекомендовать себя, мы с Радкой во время стоянки в Бресте устроили мини-представление с цирковы​ми номерами, смотреть которое сбежались про​водники и половина ра​ботников депо. Вскоре объявили посадку. Через

вздохнули: «Подумаешь, собака! Главное, что сумки всего две». Пришел ветери​нар. Спросил: «У вас все до​кументы на собаку есть?» «О, их у меня больше, чем всех вещей, вместе взя​тых!» - ответила я.
В Прагу мы приехали в 5 утра. Благополучно сели в электричку и добрались до Мниховице, который в первую же секунду пора​зил нас своей красотой. Мы стояли на холме, вниз спускалась дорога, далее она поднималась, извива​ясь между сказочными до​миками. Отовсюду веяло спокойствием и умиротво​ренностью. Погода стояла солнечная, но уже с осен​ней прохладцей.
Сначала мы пошли в гостиницу, а уж оттуда на место действия - фут​больное поле с идеально подстриженным газоном, вдохновляющим на игры с собакой. Почти все бы​ли уже в сборе, народ ре​гистрировался, потом разминался без собак. Та​кая разминка очень важ​на, поскольку в большин​стве случаев ошибки во фрисби - ошибки именно хендлера.
Тут я увидела Якуба, который, собственно, и по​мог мне осуществить мою мечту - приехать в этом году на чемпионат. Он нас сразу узнал, заулыбался. Конечно, русские все-таки доехали!
Я зарегистрировалась, привязала Радку, осмотре​лась... Выбрав одну из ком
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